
 
 

ODLUKA 
 
 

Datum usvajanja: 17. januar 2009 godine 
 
 
Slučaj br.  22/08 
  
Servete KUSARI  
 
protiv 
  
UNMIK-a  
  
 
  
Zasedanje Savetodavne komisije za ljudska prava, odrţano 17. januara 2009 godine, 
sa sledećim prisutnim članovima: 
 
G. Marek NOVICKI, Predsedavajući 
G. Pol LEMENS 
Gđa. Sneţana BOTUŠAROVA 
 
 
G. Dţon Dţ.RAJAN, Izvršni sluţbenik 
 
 
Nakon razmatranja gore navedene prituţbe, podnete u skladu sa članom 1.2 Uredbe 
UNMIK-a br.2006/12 od 23. marta 2006 godine, o formiranju Savetodavne komisije za 
ljudska prava, 
 
Nakon većanja, odlučila je sledeće: 
  
I. ČINJENICE 
 
1. Podnosilac ţalbe podneo je ţalbu Specijalnoj komori Vrhovnog suda Kosova 
zaduţenoj za pitanja u vezi sa Kosovskom povereničkom agencijom (Specijalnoj komori) 
8. maja 2006 godine.    

 



2. Nikakva informacija ili dokumentacija u vezi sa prirodom slučaja podnosioca ţalbe 
pred Specijalnom komorom, uključujući kopije podnete ţalbe ili dokumente iz Specijalne 
komore nije bila podneta u korist ţalbe.   
 
 
II. PROCEDURE PRED KOMISIJOM 
 
3. Ţalba je podneta poštom i zavedena od strane Komisije 3. jula 2008 godine.   

 
4. 6. oktobra 2008 godine Komisija je poslala pismo podnosiocu ţalbe traţeći od njega 
da do 7. novembra 2008 godine podnese dodatnu informaciju u vezi sa ţalbom. 
 
5. S obzirom da nikakav odgovor na zahtev Komisije nije pristigao, Komisija je 17. 
novembra 2008 godine poslala još jedno pismo u kojem traţi da informacija bude 
podneta do 8. decembra 2008 godine da bi bila u mogućnosti da nastavi sa 
razmatranjem ţalbe. Komisija je navela da, ukoliko nikakav odgovor ne bude podnet do 
isteka roka, ona moţe smatrati da podnosilac ţalbe nije imao nameru da nastavi sa 
ţalbenim procesom i da, kao posledica toga, ona moţe odbiti ţalbu. Nikakav odgovor 
nije bio dobijen od strane podnosioca ţalbe.   
 

III. ZAKON 
 
6. Dokumenti podneti od strane podnosioca ţalbe nisu uspeli da dokaţu da on jeste, ili 
je bio, ţrtva kršenja ljudskih prava od strane UNMIK-a. Uprkos tome što je Komisija u 
dva navrata zatraţila objašnjenje, podnosilac ţalbe nije odgovorio.  
 
7. Pod ovim okolnostima Komisija je mišljenja da podnosilac ţalbe nema nameru da 
nastavi sa ţalbenim procesom. 
 
8. Shodno tome, u skladu sa Pravilom br. 29 Poslovnika o radu Komisije, odobreno je 
isključivanje slučaja sa liste. 
 
 
IZ OVIH RAZLOGA, 
 
Komisija, jednoglasno, 
  
 
DONOSI ODLUKU DA ISKLJUČI ŽALBU IZ SVOJE LISTE SLUČAJEVA 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dţon Dţ. RAJAN                                                             Marek NOVICKI 
Izvršni sluţbenik                                         Predsedavajući član 
 

   


